
 

 

本気で、やり続けること。 

校 長 豊澤 尚弘  

 

６月２２日の体育祭には、多くの地域の皆さま、保護者の皆さまにご参観いただきありがとうご

ざいました。生徒たち、特に３年生の真剣な表情や、勝って喜ぶ姿、負けて悔しがる姿、互いに声を

かけ合い応援しあう姿からは、この日を迎えるまでの間、それぞれが本気で取り組んできたことが

伝わってきました。 

今、部活動では市総体＝３年生最後の大会がおこなわれています。試合に臨む３年生の気迫に心

を打たれます。残念ながら勝利には結びつかなくても、やってきたことの価値は変わりません。下級

生の練習を手伝いに来ていた３年生が、「負けた時は悔しかったけれど、今は（頑張ってやりきった

という）充実感があります」と言っていました。とても良い顔をしていました。 

 

７月４日に、F・マリノススポーツクラブの望月選様を講師に迎え、２年生を対象に食育講習をお

こないました。理想的な食事や栄養はあるけれど、いつも完璧にできるわけではない。最初から理想

的なことをやろうとして「できない」とあきらめてしまったり、がんばってみたけれど「続かなかっ

た」ではなく、少しでも「できること」を「続けられるように」やること、そうしながら少しずつ理

想の食事に近づいていくことが大切だと、望月さんは繰り返しお話しされていました。 

おそらく、勉強も仕事も、スポーツも芸術も、生活習慣も同じですね。食事や栄養についてはもち

ろんですが、望月さんのお話から、人が生きていく上で大切な考え方を学んだように思います。 

 

 その望月さんに、講習会が終わった後、「望月さんが考える、これから社会で生きていくために必

要な力、中学生に身につけてほしい力は何ですか？」と質問してみました。急な質問にもかかわら

ず、望月さんは熱心に語ってくださいました。 

一つは「何かを本気でやり続けること」でした。望月さん自身はサッカーが好きで、やり続けてき

たことによって応援してくれる人に出会い、今の仕事にも発展しているそうです。また、本気でやっ

てきたことは、必ず自分の自信になるし、他のことにも必ず生きると語っていました。 

もう一つは「相手や周りのことを考えて主張すること」でした。新しいスタッフが会社の運営につ

いて意見するのはいいけれど、相手の状況や会社の方針を考えずに自分の主張だけをしても、それ

はただの文句になってしまう。それがわからないと結局は会社を辞めてもらうことになる。例えば

サッカーでいくら高い技術でパスを出しても、パスの受け手のことやチームの戦術を考えず、まし

てや受けられない相手を非難するような選手ではチームの一員としてやっていけない、と語ってい

ました。 

 

さて、もうすぐ夏休みを迎えます。夏休みと言わず今から、できることを、続けられるように、何

かを本気でやってみませんか？ 毎日鉢植えの花に心を込めて水をやるとか、そんな小さなことでも

いいのです。夏休みを終えた時には、何かをやりきって少し自信がついた自分がそこにいるかもし

れません。 
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≪第１回 新羽小中合同学校運営協議会 ６月１６日≫ 
 第１回の学校運営協議会が新羽中学校で開催されました。６校時

の全クラスの授業見学をしていただき、その後、各学校からの報告

と、グループ協議を行いました。内容は、９年間で育てる資質・能

力として、「コミュニケーション能力」をテーマに、学校・保護

者・地域ができることについて熟議をしました。「子どもたちのコ

ミュニケーションの課題」「子どもたちの放課後の過ごし方」「地域

との関わり」「新羽の伝統」「保護者の交流」「サマーフェスティバ

ル・健民祭」「あいさつ」「PTA活動」「ICTについて」「スマホやゲーム」「コロナ禍の影響」についての

ご意見が出て、活発な話合いとなりました。委員の皆様から学校が気付かなかった意見や考えを聴くこ

とができましたので、今後の学校運営に生かしていきたいと思います。 

 

≪第４６回 体育祭 ６月２２日≫ 
 当日の天気予報が雨という心配な朝を迎えましたが、なんとか天気

はもち続け、無事に全ての競技を実施することができました。来賓の

皆様、保護者の皆様、あたたかい応援をありがとうございました。 

 体育祭の結果をお知らせします。 

◇色別対抗  

優勝 第２位 第３位 

青（1-2 2-2 3-2） 緑（1-1 2-3 3-3） 赤（1-3 2-1 3-1） 

◇学年別学級対抗  

 優勝 第２位 第３位 

１年 ２組 １組・３組  

２年 ２組 ３組 １組 

３年 ２組 ３組 １組 

◇色別対抗リレー  

優勝 第２位 第３位 

緑 青 赤 

◇学級対抗リレー  

 優勝 第２位 第３位 

１年女子 ２組 ３組 １組 

１年男子 ２組 ３組 １組 

２年女子 ３組 １組 ２組 

２年男子 １組 ２組 ３組 

３年女子 ２組 １組 ３組 

３年男子 ３組 １組 ２組 

最後の体育祭だった３年生は、昼休み
の練習や準備・片付け等で、大変よく取
り組み、頑張っていました。 
後輩の１・２年生は、３年生のその素

晴らしい姿を見て、来年の体育祭に生か
していってくれることでしょう。 

 
 



≪生徒総会 ６月３０日≫ 
体育館で全校生徒が集まり、今年度の生徒総会が開催

されました。今年度の「本部活動方針」「年間行事計

画」「生徒会朝会年間計画」「予算案」「専門委員会活

動計画」について、全校生徒で審議が行われました。生

徒一人ひとりが学校づくりの主人公です。生徒会本部役

員が中心となり、どうすれば、みんなが安心・安全に気

持ちよく学校生活が送れるのかを、自分たちで考え行動

できる学校にしていってほしいと思います。今年度も、

みんなで力を合わせて、素晴らしい新羽中をつくり上げ

ていくことを期待します。 

 

≪２年 食育講演会 ７月４日≫ 
６時間目に、２年生を対象に食育講演会を実施しまし

た。F・マリノススポーツクラブの望月選さんをお招き

し、「中学生の食事～将来に向かっての食習慣作り～」

というテーマでお話をしていただきました。「スポーツ

や勉強の成績アップに大事な食事」「バランスの取れた

食事」「いつ食べるか？」「水分補給」「補食」「試

合・テスト・受験当日の食事」など、必要な食事量や食

の選択等、今の時期に役立つ知識をたくさん教えていた

だきました。自分の食生活を見直し、健康な生活を送る

ための食事の選択をしていってほしいと思います。 

 
≪１年 薬物乱用防止教室 ７月６日≫ 
 学校薬剤師の和田先生に「薬物乱用防止」「喫煙」「飲酒」
についてお話をしていただきました。薬物乱用の身体や社
会への影響、お酒とたばことの未成年の体への影響につい
て、スライドで分かりやすく説明していただき、最近のニ
ュースについても教えていただきました。 
また、神奈川県薬物乱用防止指導員協議会港北支部の小

泉さんも来校し、「STOP！薬物乱用！！」のパンフレット
を配付していただき、地域で生徒の皆さんを見守っている
というお話がありました。今は、スマートフォンやタブレ
ット等のネット利用上でも、SNS等を介して、見知らぬ人からの誘いや危険なサイトへの誘導もあります。
一度しかない人生、自分の体を大切に生きるためにも、今日の話を忘れずに生活してほしいと思います。 



 

 
 

８月２８日（月） 授業開始 防災訓練  
８月２８日（月）～９月１日（金）教育相談（生徒対象） 
９月 ６日（水）・７日（木）・８日（金）前期期末テスト 
９月 ７日（木）～８日（金） 港北区個別支援学級宿泊学習 
９月１９日（火）小中合同授業研究会 

 ９月２８日（木）授業参観・懇談会 新羽の日 
 ９月２９日（金）３年英語検定 
 
 
 
 
 
 
 

 

  

〇体育館補修工事（学校閉庁期間 ８月８日～１６日） 
 →この期間は、体育館は使用できません。 
〇屋上の手すり塗装改修（７月２１日～８月下旬頃） 
 →騒音、臭気の発生、工事車両の通行があります。土曜・日曜・祝日も実施します。 
 
 
 

 
新羽中学校の閉庁日は、８月８日（火）～１６日（水）です。 
閉庁期間の緊急な連絡は、北部学校教育事務所０４５－９４４－５９７８ にお願いします。 
夏休みは、土日・祝日・閉庁日を除いた 8:30～17:00に日直職員がいます。 

 
 
 

 

◆重陽の節句 
    ９月 ８日（金）栗五目ごはんの具・菊花風和え 
  ◆自分でかけるカップソース 
   ９月１４日（木）鶏肉とじゃが芋のソテー・チリソース 
  ◆十五夜にはお月見を！ 
   ９月２９日（金）芋煮・秋味ごはんの具・月見団子 
    

中学校給食 ８・９月の PICK UP 献立 

 

夏休み期間の工事 

 

 

 

８・９月の主な行事予定 

 

 

 

残暑の厳しい８月から、秋の気配

が感じられる９月へと季節が移ろい

ます。 

給食で使用している食材からも 

季節の移ろいを感じてほしいです。 

夏休みの閉庁日について 

 

 

 

８月１９日（土） 新羽サマーフェスティバル 

PTA がお店を出店します。 

生徒のお手伝いボランティアを募集する予定です。 

詳細は後日、お知らせします。 

７月７日 七夕 

生徒たちは、昇降口横の笹の

短冊に願い事を書きました♪ 
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